
MIZE ZA JAVNO IN DOMAČO UPORABO 

 

 

 

 

 

Vse mize, ki se uporabljajo za domačo in javno uporabo, vključno s tistimi s steklom v svoji 
konstrukciji, morajo izpolnjevati minimalne zahteve glede varnosti, trdnosti in trajnosti. Če je 
miza opremljena s funkcijami za shranjevanje, jo je treba preskusiti v skladu z drugimi 
obstoječimi EN standardi. 

Mere, varnost, stabilnost, trdnost in trajnost miz je treba oceniti v skladu z  

SIST EN 12521:2016 Pohištvo - Trdnost, trajnost in varnost - Zahteve za mize za domačo 
uporabo 
Ta evropski standard določa minimalne zahteve za varnost, trdnost in trajnost vseh vrst miz za 
domačo uporabo za odrasle osebe, vključno takšnih s steklom. 
Ne velja za pisarniške mize, mize za nedomačo uporabo, mize za izobraževalne ustanove in 
zunanje mize, za katere obstajajo evropski standardi. 
Ne velja za mize, pri katerih zgornji del ni pritrjen na podstrukturo, npr. pri izvajanju preskusa 
št. 3 iz preglednice 2 se zgornji del lahko odstrani od podstrukture. 
Z izjemo preskušanja stabilnosti standard ne zagotavlja ocene primernosti za nobeno funkcijo 
shranjevanja, vključeno v mize za domačo uporabo. 
Ne vključuje zahtev za trajnost kolesc in mehanizmov za prilagajanje višine. 
Ne vključuje zahtev za električno varnost. 
Ne vključuje zahtev za odpornost proti staranju in razpadu. 
Dodatek A (informativno) vsebuje preskus upogibnosti zgornjega dela mize. 
 
SIST EN 15372:2017 Pohištvo - Trdnost, trajnost in varnost - Zahteve za mize za javno 
uporabo 
Ta evropski standard določa zahteve za varnost, trdnost in trajnost vseh vrst miz za javno 
uporabo, vključno takšnih s steklom. Ne uporablja se za pisarniške mize, mize za 
izobraževalne ustanove in zunanje mize, za katere so na voljo standardi ali osnutki EN. Z 
izjemo preskušanja stabilnosti za standard ne zagotavlja ocene primernosti za nobeno funkcijo 
shranjevanja, vključeno v mize za javno uporabo. Ne vključuje zahtev za trajnost kolesc in 
mehanizmov za prilagajanje višine. Ne vključuje zahtev za električno varnost. Ne vključuje 
zahtev za odpornost proti staranju in razgradnji. 
 
EN 1730:2013 Pohištvo – Mize – Preskusne metode za določanje stabilnosti, trdnosti in 
trajnosti 
Ta evropski standard določa preskusne metode za ugotavljanje stabilnosti, trdnosti in trajnosti 
strukture miz vseh vrst, pri čemer se ne upoštevajo uporaba, materiali, oblika/gradnja in 
postopek izdelave. Ta evropski standard ne velja za previjalne mize, ki so obravnavane v 
okviru drugih evropskih standardov. Preskusne metode za ugotavljanje staranja, razgradnje in 



električnega delovanja niso vključene. Ta evropski standard ne velja za trdnost in trajnost 
shranjevalnih funkcij, ki so obravnavane v okviru drugih evropskih standardov. Ta evropski 
standard ne vključuje zahtev. Zahteve za različne načine uporabe so navedene v drugih 
standardih. 
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